

纷纷垮掉 的行业与 “上等辣椒粉带出一群上等商人”

刚刚发生的毒疫苗事件再一次向中国人敲响警钟：中国人的希望在哪里？毒疫苗毒害的大多是孩子，这不是在毁掉中国人的未来吗？所有的中国人都包括在内，除去那些吃穿用度皆有特殊渠道供应的高官群体，谁敢说上世纪九十年代以后，凡是注射过疫苗的用的都是真疫苗？

二零一零年《中国经济时报》报道了“山西疫苗乱象调查”，一度引起全社会轰动。人们震惊于幼儿用的疫苗都会有毒，怎么会有这么丧尽天良的人！

现在报道出来的毒疫苗有用开水兑药做成的。兑的什么药？没有明说。如果只是一点消炎之类的药物加上开水，这不等于把开水卖成黄金价了吗？

无良商家赚钱的秘诀就是一再压低成本。就象开水兑药生产疫苗一样，成本已经低到没有成本的地步了。在这种情况下，凡是做疫苗的企业，谁不做假，谁就没有办法在市场上竞争。这就象当年的奶粉中掺三聚氰胺一样，谁不掺，谁的价格就降不下来，谁就会被淘汰。最后造成几乎全国所有的奶制品行业全都涉嫌造假。

给大家讲两个本人知道的真实事例。先说纯净水。以前有媒体曾

报道过某个牌子的纯净水是直接来自自来水中灌取的。知道后，再买水的时候就不买这个牌子的了。一次朋友来家，特意买了某个知名品牌的纯净水给他烧开了泡茶喝。他却说：以后可别买这种水了，净骗人。

接着他就开始讲原因，原来加工这牌子水的生产厂家就在他们厂旁边，是直接从地下抽的水，然后一过滤就成什么山泉水了。

再说下某个牌子的火腿肠。这家企业被记者曝光所饲养的猪用了瘦肉精后，销量一下就下来了，据说，这一篇报道让这家企业损失巨大。当地政府积极运作，全网删除这方面的帖子，总算把这个事平息下来了。可是那以后呢？一位知道内情的朋友私下说：该怎么用还怎么用。

现在市场上的猪都是三四个多月就出栏了，不用饲料，不加瘦肉精，怎么在市场上竞争？当时是疏忽了，没有料到记者会那样报道，才造成这么大的损失。要是早知道会这样，给记者个几十万，也比把事情捅出去好啊。现在谁想进去，没有厂方的人陪同，谁也进不去，都成保密单位了。

相信这样的事例说出来，大多数中国人都会相信，因为这样的事

在中国已经成为常态了。就包括对这些事痛恨的人，如果你选择了创业，你能保证不随波逐流吗？当你的全部身家都投入进去后，你不掺假就生存不下去的时候，你能独善其身吗？现在的中国已经形成了一个“人人害我，我害人人”的“互害”社会了。不是说中国人没有良知，可是当整个社会的生态环境被破坏到这种地步的时候，中国人还能走出绝地吗？

然而现实社会中，还真有一些这样的人，面对着互相欺骗的大环境，他们逆流而上，走出了一条诚信经商的路子。给大家举个例子。

这是海外法轮大法明慧网报道的中国大陆的一个事例。这篇文章的题目叫“上等辣椒粉带出一群上等商人”，发表于二零一二年五月三十日。文章的主人公修炼法轮功前就是做辣椒粉批发生意的。他和其他商家一样，把玉米棒子的外皮粉碎了，再用工业染料染上色，然后掺到辣椒粉里面。他说：“都这么做，如果不这么做，赚不了钱不说，连成本也保不出来，肯定赔钱。”

可是他修炼法轮功了，法轮功修的就是真、善、忍，你说这往辣椒粉里掺假的事还怎么做？要修炼就不能再掺假了。掺假的事不能

做，那就只有改行了，他决定去建筑工地做小工。

而后他把没有掺假的存货拿到商场去批发。他对经销商说：“这辣椒是我的最后一批货，一点假也没有掺。因为我炼法轮功了，要做好人，讲真善忍。所以没有掺假。卖得比往日贵，给出我的油费与工时费就行。”经销商是行家，当时就出了好价钱把货买走了。

还没有等他找到建筑队，经销商又向他订货了。就这样，他的辣椒粉生意就又做起来，而且越做越好，钱赚的也越来越多。同行向他请教，他如实相告：“因为我炼法轮功了，要做好人，讲真善忍，所以没有掺假。虽卖得比往日贵，但是他们都愿意要。”在他的带动下，这些供应商也渐渐不做掺假的辣椒粉了。

市场上的辣椒零售商经常风趣的说：“嗨，李大师的法轮功厉害。他的徒弟做好人，不掺假，用上等辣椒粉带出一群上等商人，把我们也改变了。”

法轮功被迫害十九年了，可是今天的中国人对法轮功为什么越来越接受？法轮功是什么？看看法轮功学员的言行就知道了。他们表现出来的真善忍的品质不正是我们这个社会最稀缺的吗？

法轮功学员是从内心严格要求自己做一個好人的。当他们甘愿去做好人的时候，无论在哪个行业，都本着真善忍的原则去做的时候，自然就能起到引领作用。

可是中共为什么容不下他们啊？大家想想，中国有很多行业实际是被中共垄断的，相当多高利润行业的负责人其实是中共高官的白手套，他们负责为中共及其高官捞钱。这样的人怎么能容得了不造假的行为呢？当白开水都能当药卖的时候，那利润该有多高啊！当然这样生产出来的产品对中国人肯定是有毒的。

从另一个角度讲，中共不只是一个政党，它实质是一个邪灵。看过《九评共产党》与《共产主义的终极目的》的人都知道，共产邪灵是以败坏人的道德与毁灭人类为目的的，它是从各个方面毒害人的，包括给幼儿注射毒疫苗，包括败坏各行各业。

然而，法轮功学员无论中共怎么迫害，他们始终如一的在走自己的路。大家看到了，法轮功学员所走的路，才真正是中国人所应走的路！中共再怎么败坏，可是它消除不了真、善、忍，只要有真、善、忍在，中国就有希望！◎（清泉）

十九年的罪恶 每一天都如此雷同

一九九九年七月二十日，是中共江泽民集团开始迫害法轮功的日子。在这一天，许多地方法轮大法辅导站的站长、辅导员被无任何理由的绑架，由此拉开中共迫害法轮功的序幕。十九年来，中共对法轮功的迫害丝毫没有放松，十九年中的每一天都在日复一日的发生着绑架、抄家、骚扰、枉判、酷刑……

我们通过二零一八年七月二十日法轮大法明慧网上的报道，一窥中共对法轮功的迫害。

中共对法轮功学员的监控

这一天报道的有这样一则消息，说的是在曲阜东高铁站，七月十九日三点零五分左右，列车即将进站时，山东省泰安市法轮功学员李明正在站台等火车，一警察跑向李明说：“拿出你的车票……你到这城市去干什么？……你的包里是什么？……打开，有没有法轮功的书？”李明质问警察：“你因何事找我？你怎么知道我在这里？”警察说：“你一来，我就知道。”最后警察将李明的身份证和车票拍照后离去。

当年，中共为了阻止全国各地的法轮功学员到北京上访，就在各地车站行人必经的路口贴上法轮功创始人的像片，以此阻止并辨认法轮功学员。现如今，中共把其最尖端的科技用在法轮功学员的监控上，不但对法轮功学员在身份证上做手脚，据报道出来的消息看，中共已经在利用人脸识别技术对法轮功学员实施非法的监控了。

中共对法轮功学员的骚扰

在“综合消息”一栏中，法轮功学员遭骚扰、绑架、非法审判的消息达四十多条，其中，河北省对法轮功学员的绑架、骚扰最

为突出，报道中提到的地方有：秦皇岛市、广宗县、辛集市、魏县、阜平县、涿州市、石家庄市跃进路派出所、涞水县涞水镇派出所、涿州市凌丰派出所、曲周县城关镇派出所、广宗县核桃园乡派出所。单就涞水县涞水镇派出所来说，它骚扰的法轮功学员就达十一人。

最高检察院参与的绑架

二零一八年七月三日下午，北京法轮功学员崔雪蕾乘车来到北京市石景山区鲁谷东街五号——北京最高检察院，递交控告江泽民的材料。在入门安检处，接待的人听说崔雪蕾要控告江泽民，就叫警察看住了崔雪蕾。随后，崔雪蕾被绑架到了八宝山派出所，被锁到一个铁椅子上上一天一宿，期间遭非法审讯三次。第二天，崔雪蕾被非法转送到石景山看守所。七月十八日，崔雪蕾被所谓的“取保候审”，并被扣押一千元钱。

最高检察院的一个职能就是负责接收老百姓的控告状的。它的级别在检察院中最高，它怎么能够参与绑架来控告的法轮功学员呢？任何一个人递交的控告状，检察院都应该无条件接收。然后认真审查控告状，看看有没有立案的必要。不管老百姓控告的是谁，它都没有权力将控告人绑架。

再看看后续的处理，派出所刑讯逼供，看守所非法关押，完全无罪的控告者反而被打成了“犯罪嫌疑人”，还被所谓的“取保候审”。无疑，这些参与的部门和个人都在协同作恶。

这同时也让人们回想起，当年法轮功学员到国务院信访办公室上访，只要一说出修炼法轮功的身份，立马被戴上手铐，国务院信访办完全被警察接管。而如今，中共的最高检察院竟也参与到对法轮功学员的绑架中

来了，这与当年的迫害如出一辙。

无罪遭重判

我们看两个案例：

武汉市新洲区法轮功学员王齐花，今年六十六岁了。二零一七年七月十三日上午十点多钟，村会计何胜仔带领新洲区国保大队四人和旧街派出所一人，闯入王齐花家中，来人看到王齐花家里挂的绣有“法轮大法好”的匾额，就强行摘下带走。后又搜出几部旧手机就走了。过了一个小时后，又来了十几人，将王齐花绑架，理由是旧手机里有讲真相语音记录。二零一八年五月二日，新洲区法院非法庭审王齐花，竟然枉判她八年。

二零一六年十二月份，湖南省桃源县法轮功学员刘冬仙、方杏枝、刘丽辉、曾明清，因给民众讲法轮大法好的真相，先后被非法抓捕。二零一七年十一月二日，遭非法庭审。

二零一八年三月十三日，桃源县法院对他们非法判刑，刘冬仙、方杏枝各被冤判九年，刘丽辉被冤判七年，并处三万元罚金，曾明清被冤判五年，并处二万五千元罚金。报道中还提到，刘冬仙已遭冤狱七年，方杏枝已遭冤狱十年，如今二人又都面临九年的刑期。

这三个报道中，哪一个法轮功学员的遭遇都让人不胜唏嘘，为什么要被抓？为什么要被判刑？他们做什么了？不就是给民众讲一讲真、善、忍，讲一讲中共如何迫害修炼真善忍的民众吗？这有罪吗？不是讲言论自由吗？怎么不让人家说话？你不让人家说话，人家才在钱上写真相嘛！钱上写俩字都能被判七年？家里挂个法轮大法好的匾额也要被判数年？中共之阴险毒辣，可见一斑。

非人摧残

我们文章中提到的王齐花，她儿子因修炼法轮功曾被劫持到洗脑班，她与老伴和弟媳一块去看望儿子。洗脑班人员不让接见，王齐花上前和他们讲道理，洗脑班的人将她推到，撞到水泥电线杆上，王齐花的头被撞破，鲜血流了一地，肋骨也被撞断一根。

文章中提到的刘冬仙女士，是公认的好医生。二零零零年，她与另一法轮功学员去北京上访，被劫持到北京海淀区看守所。当晚，她俩遭恶警电棍电击，遭犯人毒打，头被抓往墙上猛撞，还被扒光衣服淋冷水。二零零六年八月，她被绑架到桃源县看守所，两次绝食反迫害，第二次绝食反迫害达一百多天。每天被恶警暴力灌食，被折磨得脱相，由原来的一百三十斤下降到六、七十斤。

在湖南省女子监狱，当时已经五十五岁的刘冬仙被狱警扒光衣服，被逼着在厕所边罚站，冻了一个冬天。长沙的冬天已是够冷的了，狱警还特意把过道的门打开，让风吹她。对她上厕所也进行限制，上厕所不论大、小便只有三分钟。更卑鄙的是狱警将刘冬仙衣服扒光后照相，然后到外面张扬，说她疯了。

中共迫害法轮功十九年了。我们将十九周年的这一天的报道扼要的进行了下总结，从中可以看出中共对法轮功学员的迫害是多么的残酷。这十九年的迫害，法轮功学员就是这样一天一天的走过来的，十九年中的每一天都是在血与火中锤炼着。十九年是一串长长的钻石链条，闪耀着法轮功学员的善良与坚忍。十九年也是一条绳索，正在将中共及其恶徒牢牢捆绑。◎（诚宇）

不听善言 恶报加身

《太上感应篇》里有这么一则故事：清朝云南人阮祥三十八岁，有两个儿子，四个孙子。他从不作善事，专门以欺诈勒索为业。有朋友劝告他说：“积善者昌盛，积恶者遭殃。你为什么不拿古今圣贤因果之书看看？”阮祥说：“我常看你说所说的书，觉的书中所说的善事和我的心意不合，所说的恶事倒与我相投，我读它有什么用？”

一天夜里，阮祥梦见有一穿红衣、戴黄帽子的神人对他说：“你的朋友劝告你为善，你为什么毫不在乎？如果你再不改恶从善，必遭天诛。”

这个梦过后不久，阮祥的两个儿子考上了秀才，而且家里越来越兴旺，十年过去什么坏事也没有发生。阮祥得意忘形的说：“人都说神仙的话灵验，我认为不足为信。”

过了一两年，阮祥患病而死，活了不到五十岁。他死后家道也败落了，儿子孙子相继都死了。

看到这则传统文化故事，我想到了这么多年法轮功学员给中共

公、检、法、司部门参与迫害法轮功学员的人员讲真相，故事情节大同小异，但是恶报都是惨烈的。

施加培，男，原河北高碑店市公安局政保科警察、“610”成员。在靶场洗脑班疯狂迫害法轮功学员，多次给他讲真相不听，还叫嚣：“如法轮功平反了，你也整我呀，我这样折磨你们，为什么没遭恶报啊？”2011年8月患癌症。

北平，贵州省三穗县公安局刑侦队长。2006年8月2号，在剑河县曾参与绑架流离失所的法轮功学员周建忠。后于8月下旬，又参与了绑架凯里市法轮功学员陈国兰。

当时凯里市公安局董一峰、刘兴武都在场，他们不说话，只有北平穷凶极恶的打陈国兰，陈国兰提醒他要善待法轮功学员，否则要遭报的，但北平扬言：“我不怕报”。事后，北平遭恶报殃及家人。其儿子在十月中旬被六人持刀将其四肢神经多处砍断，在凯里医院动手术医治。后来其妻子到凯里办事，回家的路上，在瓦寨翻车不治身亡，北平在2008年前也因癌症

医治无效死亡，才四十多岁。因消息封锁，具体是什么癌症暂不得而知，但这事在凯里、三穗公安部门都是避而不谈的机密。

这是从明慧网摘录的几个例子，这样的恶报事例在每天的明慧网都有报道。

中共的无神论宣传讲，人间没有神佛与救世主，没有善善有报，没有因果报应，但是古今对比后发现，故事为何如此相同。清朝云南人阮祥不相信行善有福报，反而觉得行恶符合心意，面对善言相劝，执迷不悟，结果恶报加身，殃及妻子儿女。上述三例拒绝法轮功真相遭报应的故事与清朝云南人阮祥的故事何其相似，不听法轮功学员的善言相劝，只相信中共污蔑法轮功的谎言，按照江泽民的迫害密令行恶，结果恶报加身，殃及妻子儿女。

恶报不是法轮功学员愿意看到的，所以法轮功学员才不顾个人安危的站出来讲真相。中共利用党文化败坏人的道德，变异人的思维，叫人善恶不分，把做坏事当作好

事，当作升官发财的工具，是有目的的，就是叫人在恶报中毁灭自己及家人，彻底断送人的未来。中共迫害法轮功就是这个目的，要断送掉生命美好的未来。

法轮功学员讲真相是为了救人。救人怎么救？人明白了法轮功真相，看清了中共的邪教本质与罪恶目的，返出了人的善念与良知，相信“法轮大法好”、“真、善、忍好”，敢于做出选择，在大纪元的退党网站发表三退（退出中共的党、团、队邪教组织）声明，这样

的生命就有救了。如果能讲真相救人，或者在给海外的追查迫害法轮功国际组织提供中共迫害法轮功的罪证这是大善举，还有更大的福报。

中共迫害法轮功，利用谎言蛊惑人出恶念、行恶行遭恶报，断送人生命的未来；法轮功学员讲真相，叫人明白真相出善念、行善举得大福报，生命有美好未来。要恶报还是福报，选择权就在自己手里。◎（铭刻）



九評共產黨 引发三退大潮

到2018年8月31日截止
退出中共党、团、队总人数:

313,481,940